



Самый тёплый и сердечный праздник весны – 8 Марта!

5 марта, в канун праздника, в Центральной детской библиотеке им. Л.Г. Волкова прошла праздничная программа «Мамочка любимая, самая красивая», на которую были приглашены учащиеся 4 «а» класса «СШ №2 г. Перевоза» и воспитанники СРЦН «Благовест».

Ребята познакомились с историей возникновения праздника, корни которого уходят ещё во времена Римской империи. Весёлые эстафеты «Мамины помощники», «Умелые ручки» захватили азартом всех.

Участники с удовольствием выполняли и другие задания – боролись с трехглавым драконом, составляли телеграмму маме, пели, рисовали, в конце мероприятия посмотрели видеоролик к празднику.

Все участники остались очень довольны, полны позитива.